Математика 29.03
ТЕМА:УСНЕ МНОЖЕННЯ ДВОЦИФРОВИХ І КРУГЛИХ БАГАТОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ НА РОЗРЯДНІ ЧИСЛА. СКЛАДЕНІ ЗАДАЧІ, РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЯКИХ ВИМАГАЄ ЗНАХОДЖЕННЯ ДРОБУ ВІД ЧИСЛА
[bookmark: _GoBack]Мета: вчити виконувати усне множення двоцифрових і круглих багатоцифрових чисел на розрядні числа; закріплювати вміння розв'язувати задачі; вдосконалювати обчислювальні навички;  розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу ,  розвивати пізнавальний інтерес;  виховувати самостійність.

 Опрацювання навчального матеріалу
 Робота за підручником (с. 133-134).
Пояснення 
 Розв’язування прикладів № 815 .
23 *40=23 * (4 *10)= (23*4 ) * 10 = 92 * 10 = 920 
4 200 * 20 =(42* 100) * (2 * 10 )= (42 *2 )* (100* 10 )= 84 * 1000 =84 000.

 Робота над задачею № 817 .
— Про що йдеться в задачі?
— Що необхідно дізнатися?
— Як знайти відповідь на поставлене питання?
Розв’язання:
1) 720 : 9 ∙ 2 = 160 (кг) — за перший день;
2) 720 : 5 ∙ 3 = 432 (кг) — за другий день;
3) 160 + 432 = 592 (кг) — за два дні.
Відповідь: 592 кг рису продали за два дні.

 Розв’язування прикладів на № 819 .
28 784 : 7 = 4112                         Перевірка: 4112 ∙ 7 = 28 784
37 054 ∙ 5 = 185 270                   Перевірка: 185 270 : 5 = 37 054
2707 - 978 = 1729                      Перевірка: 1729 + 978 = 2707
19 м 04 см : 8 = 1904 см : 8 = 238 см = 2 м 38 см
Перевірка:             2 м 38 см ∙ 8 = 238 см ∙ 8 = 1904 см = 19 м 04 см

 Робота над задачею № 818 .
Аналіз задачі за короткою умовою
— Чи можемо відразу дати відповідь на головне питання задачі? Чому?
— Що для цього необхідно дізнатися? Якою дією?
— Запишіть розв’язання задачі.
Розв’язання:
1) 180 : 6 = 30 (км) — за перший день;
2) 30 : 5 ∙ 4 = 24 (км) — за другий день;
3) 30 + 24 = 54 (км) — за два дні;
4) 180 - 54 = 126 (км) — залишилося пройти туристу.
Відповідь: 126 км залишилося пройти туристу.

Самостійна робота над задачею № 820 ( самоперевірка).
Розв’язання:
1) 4 + 2 = 6 (ящ.) — усього;
2) 60 : 6 = 10 (кг) — один ящик.
Відповідь: 10 кг помідорів вміщує один ящик.

Домашнє завдання
 № 821; 822.
  Підсумок 
Яке завдання виявилось найважчим ?


